



NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Slavonski Brod, V. Nazora 2a

Tel: centrala: 035/447-228, ravnatelj: 444-796; fax: 440-244

e-mail: zjz-ravnatelj@sb.t-com.hr

Ur. Broj: 2178-29-24-212

Klasa: 007-05/24-01/001

Slavonski Brod, 4.12.2024.

UPRAVNO VIJEĆE

Predmet: Prijedlog osnovne poslovne politike Zavoda, programa rada i plana razvoja u 2025. godini

Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije obavlja poslove iz svoje djelatnosti u slijedećim organizacijskim jedinicama:

1. Služba za epidemiologiju i javno zdravstvo
2. Služba za kliničku mikrobiologiju
3. Služba za zdravstvenu ekologiju
4. Služba za školsku i adolescentnu medicinu
5. Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti
6. Služba za zajedničke poslove

A) U okviru obavljanja Aktivnosti: redovna djelatnosti koja je sastavni dio Programa Zavoda provođenje „Zdravstvena zaštita stanovništva Brodsko-posavske županije“ predlaže se slijedeća osnovna politika Zavoda, program rada i razvoja kako slijedi:

1. Služba za epidemiologiju i javno zdravstvo

Služba za epidemiologiju i javno zdravstvo sukladno zakonskim propisima pratiti će kretanje zaraznih bolesti, kliconoštvo i vironoštvo, te kontrolirati Program obveznog cijepljenja i prema potrebi intervenirati sa dodatnim cijepljenjima. Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, te provedbenih pravilnika obavljati će preventivne zdravstvene preglede i nadzor DDD. Obavljati će se distribucija cjepiva, te provoditi cijepljenja. Novčana sredstva se osiguravaju iz ugovora sa HZZO-om i jednim dijelom fakturiranjem obavljenih usluga. Služba će prema potrebi obavljati i druge poslove predviđene Statutom Zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije i zakonskim propisima. U Službi će se nabaviti dodatna oprema sukladno Planu nabave. Djelatnici će nastaviti daljnu edukaciju kroz seminare, tečajeve Služba će obavljati kontrolu i analize statističkih izvješća prema Programu statističkih istraživanja. Također će obavljati poslove vezane uz izdavanje publikacije „Zdravstveno stanje pučanstva i rad zdravstvene djelatnosti“. Planira se zapošljavanje, jednog specijalizanta epidemiologije, jednog specijalizanta medicine rada i jednog specijaliste medicine rada. Predviđeno je potpisivanje ugovora sa HZZO-om za higijensko-epidemiološke timove, timove javnog

**NZJZ Brodsko-Posavske
županije**

KLASA: 007-05/24-01/001
URBROJ: 2178-29-24-212
Slavonski Brod, 4.12.2024.

zdravstva i medicinu rada ovisno o uvjetima HZZO-a i raspoloživim kadrovima. Služba će obavljati poslove vezane uz COVID 19. Ovisno o raspoloživim sredstvima od Brodsko-posavske županije Služba će sudjelovati u provođenju monitoringa invazivnih vrsta komaraca.

2. Služba za kliničku mikrobiologiju

Služba za mikrobiologiju će obavljati analize uzoraka bioloških materijala u dijagnostičkim jedinicama. Sredstva se osiguravaju iz ugovora sa HZZO-om i fakturiranjem obavljenih usluga pri provedbi specijalističke dijagnostike za potrebe drugih zdravstvenih ustanova. U Službi će se kupiti i obnoviti jedan dio opreme sukladno Planu nabave. Planirana je i daljnja edukacija kroz seminare, tečajeve i sl. Djelatnici Službe će sudjelovati u usklađivanju standarda za izradu i interpretaciju antibiograma u Europi (EUCAST), projektima EARSS, APUA CROATIA, vanjskoj kontroli laboratorija. Planira se i nastavak edukacije. Predviđeno je potpisivanje ugovora sa HZZO-om. Planira se i početak izgradnje mikrobiološkog laboratorija u suradnji s osnivačem i bolnicom. Predviđa se i zapošljavanje jednog specijalizanta iz kliničke mikrobiologije i jednog specijalista kliničke mikrobiologije.

3. Služba za zdravstvenu ekologiju

Služba za zdravstvenu ekologiju obavljati će poslove analize zdravstvene ispravnosti vode za piće, namirnica i dr. temeljem ugovora sa komitentima. Učestalost uzimanja uzoraka je određena Zakonima i Pravilnicima. U Službi će se obnoviti jedan dio opreme sukladno Planu nabave. Planirana je i daljnja edukacija kroz seminare za normu sukladno godišnjem Planu edukacije. Također se planira i ugovaranje 1 tima sa HZZO-om. . Ovisno o raspoloživim sredstvima od Brodsko-posavske županije Služba će sudjelovati u provođenju monitoringa vode. Planira se zapošljavanje 1 SSS.

4. Služba za školsku i adolescentnu medicinu

Služba za školsku medicinu na temelju ugovora sa HZZO će obavljati poslove vezane uz preventivno - odgojne mjere zdravstvene zaštite u osnovnim i srednjim školama, te visokoobrazovnim ustanovama. Služba će obavljati sistematske preglede i cijepljenja predviđena Programom. Služba će obavljati i druge poslove vezane uz zdravstveni odgoj kroz razne programe. U Službi će se nabaviti dio opreme sukladno Planu nabave. Planira se nastavak edukacije. Predviđeno je potpisivanje ugovora sa HZZO-om za 6 timova kao i zapošljavanje jednog specijalizanta. . Ovisno o raspoloživim sredstvima od Brodsko-posavske županije Služba će sudjelovati u provođenju preventivnih aktivnosti vezanih uz debljinu..

5. Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti.

Služba će obavljati poslove vezane uz skrb o ovisnicima o opijatima, eksperimentatorima i konzumentima ostalih ilegalnih psihoaktivnih supstanci kroz individualne, grupne i druge savjetovanišne tretmane, te testiranja na prisutnost opojnih droga. Planira se i proširenje opsega rada kroz rad na polju drugih ovisnosti. Predviđeno je potpisivanje ugovora sa HZZO-om ovisno o raspoloživim kadrovima i uvjetima HZZO-a kao i dobivanje projekata sa udrugama. Predviđeno je zapošljavanje 3 specijalizanta iz psihijatrije ili specijaliste psihijatrije. . Ovisno o raspoloživim sredstvima od Brodsko-posavske županije iz Akcijskog plana Služba će sudjelovati u provođenju preventivnih aktivnosti vezanih uz prevenciju ovisnosti.

6. Služba za zajedničke poslove

Služba za zajedničke poslove će obavljati poslove iz svog djelokruga sukladno pozitivnim zakonskim propisima, a predviđeno je i nabavljanje opreme sukladno Planu nabave. Planira se zapošljavanje jednog djelatnika/ce diplomiranog ekonomiste i administratora.

Za izvršenje planiranih poslova opisanih unutar pojedinih službi Zavoda u okviru redovne djelatnosti potrebna su sredstva u visini 5.083.432,93 eura

B) Za izvršenje planirane aktivnosti Minimalni financijski standardi u zdravstvu potrebna su sredstva u visini 69.816,00 eura.

C) Za izvršenje planiranih aktivnosti specijalizacija potrebna su sredstva u visini 94.905,43 eura

D) Za izvršenje planiranih projekata uz aktivnosti prevencije ovisnosti i utjecaja onečišćenog zraka na humani biomonitoring po ugovorima s Ministarstvom zdravstva potrebna su sredstva u visini 68.181,00 eura (Slobodni i ne-ovisni -projekt prevencije ovisnosti i zaštite mentalnog zdravlja u brodsko-posavskoj županiji 35000 eura; Utjecaj onečišćenja iz zraka na biomarkere izloženosti i učinka u populaciji ljudi iz Slavenskog Broda 33 181 euro).

RAVNATELJ:

naslovni izv.prof.prim. dr.sc. Ante Cvitković, dr. med.
spec. epidemiologije, uži spec.zdr.ekologije



The image shows a handwritten signature in blue ink and an official blue circular stamp. The stamp contains the text: "INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA", "SLAVENSKI BROD", and "U NAZORU".